
Statistical analysis for Program Evaluation Survey (PES) 
Help and Support for my Learning 

Q1 Adequate academic and career counseling was available for me 

throughout the program. 

3.58 

Q2 The instructors were available for consultation and advice when I 

needed to speak with them. 

3.92 

Q3 The instructors in the program inspired me to do my best.  

 

3.67 

Q4 The instructors in the program gave me helpful feedback on my work. 3.63 

Q5 The instructors in the program had thorough knowledge of the content 

of the courses they taught 

4.46 

Q6 The instructors were enthusiastic about the program. 3.75 

Q7 The instructors cared about the progress of their students. 3.88 

Resources to Support my Learning 

Q8 Study materials in courses were up to date and useful. 3.13 

Q9 Library resources were adequate and available when I needed them. 2.88 

Q10 Classrooms facilities (for lectures, laboratories, tutorials etc) were of 

good quality. 

3.58 

Q11 Student computing facilities were sufficient for my needs. 3.96 

Q12 Adequate facilities were available for extra curricular activities 

(including sporting and recreational activities). 

2.79 

Q13 Adequate facilities were available for religious observances. 4.38 

Q14 Field experience programs (internship, practicum, cooperative 

training) were effective in developing my skills. 

3.21 

Evaluation of my Learning 
Q15 What I have learned in this program will be valuable for my future. 4.42 

Q16 The program has helped me to develop sufficient interest to want to  

continue to keep up to date with new developments in my field of  

study. 

4.54 

Q17 The program has developed my ability to investigate and solve 
new problems. 

4.38 

Q18 The program improved my ability to work effectively in groups. 3.5 

Q19 The program has improved my skills in communication. 3.29 

Q20 The program has helped me to develop good basic skills in 
using technology to investigate issues and communicate 

results. 

3.52 

Q21 I have developed the knowledge and skills required for my 

chosen career. 
 

4.38 

Q22 Overall I was satisfied with the quality of my learning experiences at 

this intuition. 

3.75 (75%) 
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